



奋楫勇进开新局 笃行实干再出发

——上饶市广丰区 2021 年新春贺词

中共上饶市广丰区委书记 胡心田

上饶市广丰区人民政府区长 郑华森

全区父老乡亲们、同志们、朋友们：

玉鼠辞旧岁，金牛报春来。值此万家团圆、喜庆祥瑞的美好时刻，我们谨代表区委、区政府向全区父老乡亲，向辛勤奋战在各条战线上的同志们，向在外打拼的丰溪儿女，向所有关心支持广丰发展的社会各界朋友，致以新春的问候和美好的祝福！

2020年是极不平凡的一年，面对突如其来的新冠肺炎疫情，我们顶住了压力、应对了挑战、经受住了考验，在大战大考中展现了“广丰人姿态”、弘扬了“广丰人精神”、彰显了“广丰人作为”，疫情防控和经济社会发展取得了双胜利。这是同舟共济、并肩抗疫的一年。面对抗疫大考，全区上下万众一心、众志成城，坚持人民至上、生命至上，在大家的共同努力下，我们用不到半个月时间初步遏制了疫情蔓延势头，用13天实现新增病例清零，用32天实现住院确诊病例清零，坚决打赢了疫情防控阻击战。令人最为感动的是，在这场抗疫大考中，广大党员闻令而动、医务人员冲锋在前、公安干警恪尽职守、基层干部坚守一线、人民群众守望相助，充分展现了广丰人民胸怀大局、拼搏奉献的时代风貌。此时此刻，有不少在外乡友响应倡议，就地过年，家乡期盼你们在春

暖花开之日，常回家看看。这是化危为机、夯基固本的一年。面对前所未有的经济下行压力，我们积极克服疫情影响，扎实做好“六稳”工作，全面落实“六保”任务，千方百计抓项目、扩投资、稳增长。完成生产总值451.89亿元，财政总收入55.87亿元，主要经济指标继续位居全市前列。综合实力连续23年保持全省第一方阵、全市领头羊位置。这是干在实处、蓄势赋能的一年。坚持以产业加速升级，为发展蓄势、为跨越赋能。电子信息首位产业加速集聚，18个电子信息产业项目落地见效。烟厂易地技改、台鑫钢铁节能改造、芦林纸业技改竣工投产，20个技改项目全速推进。黑滑石、石灰石特色资源加速开发利用，成功引进了一批投资超20亿元的精深加工项目。全年引进工业项目108个，总投资达218.3亿元，新增规模以上工业企业57家，新增数全市第一。新增高新技术企业21家，总数达94家，总数全市县（市、区）第一。数字经济产业园建成投用，21个数字经济产业项目落户园区。马家柚品牌日益响亮，马家柚综合开发、马家柚深加工产业园等一批项目加快推进中。成功签约总投资60亿元的星湖国际广场大型商业综合体项目，天虹购物中心、丰溪唐韵状元坊消费街

区开业运营，红星美凯龙家居项目主体工程即将完工。这是人民至上、用心惠民的一年。紧扣人民群众对美好生活的向往，不遗余力补短板、强弱项。我们坚决打好脱贫攻坚收官之战，现行标准下24299名贫困人口全部脱贫，27个贫困村全部退出。我们致力打造宜居宜业的人居环境，实施创国卫项目174个，完工157个，贯通13条“断头路”，完成6条道路“白改黑”，24个老旧小区“旧貌换新颜”。整片推进棚户区改造，完成房屋征收1721户38.02万㎡。成功创建国家卫生城市，入围全国文明城市提名城市。打造了洋口、湖丰、毛村3个美丽集镇，建成305个新农村点、20个“六好”秀美乡村点，拆除农村“三房”150万㎡。我们致力打造更便捷的办事环境，区、乡、村三级政务服务网上平台建设实现全覆盖，区行政服务中心整体搬迁即将完成。我们致力提升公共服务水平，广丰中学整体改造提升项目一期工程基本完成，铜钹山小学完成寄宿制改造，4所乡镇幼儿园完成主体工程建设。区人民医院创“三甲”扎实推进，区人民医院内科大楼建成使用，区中医院中药大楼即将投用、区妇幼保健院主体工程已完工，新建4所乡镇卫生院、25个社区居家养老服务中心、34家“康养之家”。

艰难方显勇毅，磨砺始得玉成。回首2020年，我们走得很坚定，干得很踏实！一年来的成绩、一年来的变化，都浸润着全区人民的智慧和汗水、凝聚着社会各界的付出和努力。在此，衷心向大家致敬，真心为大家点赞！

凡是过往，皆为序章。2021年是中国共产党成立100周年，也是“十四五”开局之年。站在新的历史起点上，我们将高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，紧扣高质量跨越式发展主题，全力打造中国特色资源产业集聚区、全省区域经济发展领跑区、上饶一体化发展示范区、美丽幸福广丰样板区，奋力开启全面建设社会主义现代化新征程，努力让人民群众的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续！

征途漫漫，惟有奋斗！所有盛大的气象，均由苦干实干而来；所有辉煌的梦想，全靠戮力同心实现。新的一年，我们还要继续奋斗，勇往直前，干在实处、走在前列，努力在新征程中创造更加灿烂的辉煌！

最后，祝愿伟大的祖国繁荣昌盛！祝愿广丰的明天更加美好！祝愿全区人民幸福安康！

谢谢大家！

中共上饶市广丰区纪委十三届六次全会召开

胡心田出席并讲话 郑华森齐忠有皮晓瑶方有水等出席 李军主持并作工作报告



会议现场。潘栋/摄

本报讯 记者吴柳报道：2月9日，中共上饶市广丰区纪委十三届六次全会召开。区委书记胡心田出席会议并讲话。他强调，要更加紧密的团结在以习近平同志为核心的党中央周围，不忘初心、牢记使命，担当实干、积极作为，坚决扛起管党治党政治责任，纵深推进全面从严治党，持续巩固发展良好政治生态，为广丰建设高质量小康社会、奋力开启全面建设社会主义现代化新征程提供坚强纪律保障，以优异的成绩庆祝建党100周年。

区委副书记、区长郑华森，区委副书记齐忠有，区人大常委会主任皮晓瑶，区政协主席方有水等区四套班子在家领导，江西中烟广丰卷烟厂厂长、党委书记，区人民法院院长，区人民检察院检察长，区人武部政委，上饶卫校党委书记、校长，铜钹山国家森林公园和上饶高新区党工委、管委会主任等出席。区委常委、区纪委书记、区监委主任李军主持会议并作工作报告。

胡心田在讲话中指出，过去的一年，在中央和省委、市委的坚强领导下，区委深入贯彻落实新时代党的建设总要求，坚决扛起管党治党政治责任，巩固发展全区风清气正的政治生态。全区各级纪检监察机关忠诚履行党章和宪法赋予的职责，敢于担当、真抓实干，以纪检监察工作成效有力保障了经济社会发展大局。主要体现在：党的政治建设更加深入，管党治党责任更加严实，作风建设更加有力，惩治腐败高压态势更加巩固，制度机制更加完善。

胡心田强调，要强化政治意识，切实增强全面从严治党政治自觉。坚决贯彻中央、省委、市委的决策部署，始终保持“赶考”的清醒，科学精准把握新发展阶段党风廉政建设和反腐败斗争的规律性，以系统施治、标本兼治的理念深入推进正风肃纪反腐，持续建设风清气正的良好政治生态。

(下转2版)